Впервые в Алтайском крае состоится Региональный чемпионат «Молодые профессионалы» Ворлдскиллс Россия. С 14 по 25 ноября молодые рабочие предприятий и студенты профессиональных образовательных учреждений встретятся на конкурсных площадках по 18 компетенциям: электромонтажные работы, сварочные технологии, дошкольное воспитание, сухое строительство и штукатурные работы, преподавание в младших классах, ремонт и обслуживание легковых автомобилей, поварское дело, эксплуатация сельскохозяйственных машин, предпринимательство, парикмахерское искусство, кондитерское дело, администрирование отеля, туризм, фрезерные работы на станках с ЧПУ, токарные работы на станках с ЧПУ, веб-дизайн, ветеринария, выпечка хлебобулочных изделий.

Площадками чемпионата стали 5 профессиональных образовательных организаций: Алтайский архитектурно-строительный колледж, Алтайская академия гостеприимства, Алтайский политехнический техникум, Благовещенский профессиональный лицей, Павловский аграрный техникум. На базе Алтайского архитектурно-строительного колледжа пройдут испытания по 7 компетенциям: электромонтажные работы, сварочные технологии, дошкольное воспитание, сухое строительство и штукатурные работы, преподавание в младших классах, веб-дизайн, предпринимательство.
Подготовка участников к Региональному чемпионату будет проводиться в лабораториях и мастерских профессиональных образовательных учреждений, в специализированных центрах компетенций, созданных на базе профессиональных образовательных организаций края:

- поварское дело (Алтайская академия гостеприимства);

- сухое строительство и штукатурные работы (Алтайский архитектурно-строительный колледж);

- электромонтажные работы (Алтайский государственный колледж);

- ремонт и обслуживание легковых автомобилей (Алтайский транспортный техникум);

- дошкольное воспитание (Барнаульский государственный педагогический колледж);

- сварочные технологии (Бийский промышленно-технологический колледж);

- эксплуатация сельскохозяйственных машин (Благовещенский профессиональный лицей);

- предпринимательство (Барнаульский кооперативный техникум Алтайского крайпотребсоюза).

Напомним, что Алтайский край участвует в движении Ворлдскиллс Россия с 2014 года. Тогда команда региона была представлена в полуфинале Национального чемпионата в г. Новосибирске по 5 компетенциям и заняла 2 призовых места. В 2016 г. в полуфинале Национального чемпионата в г. Красноярске команда края приняла участие в 12 компетенциях и заняла 5 призовых мест: 1 золото, 2 серебра и 2 бронза. Студент Алтайского архитектурно-строительного колледжа стал бронзовым призером в компетенции «Кирпичная кладка».
